

# 沈阳国际车展昨启幕 展期至21日

本届车展由省贸促会等单位主办 数十款新车型首秀

2019沈阳国际汽车展览会于10月16日在沈阳国际展览中心盛大启幕，并将持续至10月21日结束。本届车展汇集了当下最主流的汽车品牌，总展出规模18万平方米，展车数量1100余辆，创历年新高。

无论是身价4亿的F1战车、能远程实时操纵家里电器的5G汽车，还是数十款刚上市的全新车型和首次登陆沈阳的新能源汽车品牌，在本届沈阳国际车展上都应有尽有。

## 国内外主流品牌全参会

本届车展由辽宁省国际贸易促进委员会、中国汽车流通协会等单位主办。沈阳市委常委、市政府副市长李松林出席车展开幕式并剪彩。国内外汽车主流品牌全部参会，参展厂家130余个，展车数量1100余辆，新车展出比例超过80%。

辽宁省国际贸易促进委员会党组书记、会长庞宝国称，沈阳国际汽车展览会自2012年至今，已连续举办了八届。从车展最初起步到如今羽翼丰满，作为车展的主办单位之一的辽宁省国际贸易促进委员会付出了极大努力，历经8年的精心培育和打造，沈阳国际汽车展览会已成为继北、上、广之后中国汽车展览会的佼佼者，已成为辽宁规模最大、档次最高、品牌最多、影响



嘉宾们在2019沈阳国际汽车展览会开幕式上合影。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吴章杰 摄

力最广的第一车展。

“本届车展将进一步突出国际化、专业化、品牌化、特色化定位，反映国际、国内汽车行业技术转型升级的新趋势，引领辽宁汽车产业的发展，为沈阳打造世界级汽车制造中心、提升地区辐射带动作用提供助力”。庞宝国说。

## 4亿元F1战车吸睛

昨日上午9时许，2019沈阳国际汽车展览会正式拉开大幕。虽然并非周末，但车展会场人气很旺。前来看车的市民宋先生告诉记者：“我特意从铁西开车过来的，准备给家里换一辆7座车。这里品牌

多、选择多，一上午就能把所有中意的品牌都看个遍。”

在沈阳国际车展现场，最为吸引的要数那辆身价不菲的黄色赛车，这也是雷诺F1车队R.S.19全新赛车首次亮相东北，作为雷诺重返赛场的第四代战车，它集最精尖技术于一身。

对于普通消费者和车迷来说，近距离接触到一辆身价4亿元的F1战车，实属机会难得。车展首日，这辆战车身旁，一直观众不绝、赞叹不断。

## 数十款新车型揭开面纱

相比往年，本届车展整体布局

更加合理，无论在汽车品牌、参展车型和展台效果上均有所提升。

18万平方米的展出空间，为消费者提供了轿车、跑车、SUV、MPV、概念车、新能源车、平行进口车、改装车、房车和精品二手车等多种选择。数十款新车型揭开面纱，价格从几万元到上千万元，可满足不同消费者的购车需求。

## 新能源汽车占比超10%

辽宁省国际贸易促进委员会党组书记、会长庞宝国称，本届车展还首创了统一布局的新能源汽车展区。新能源汽车不仅代表绿色环保理念，也代表着汽车工业发展的潮流和走向，是本届车展的重点展示对象。在1100余辆展车中，新能源汽车占比超过10%。

## 依靠5G网络 可在车内遥控智能家电

在沈阳国际会展中心的E3展区，还有一个名为“5G人车生活”的展区使不少参观者驻足。

一位工作人员向记者演示，坐在车里对着导航系统说一声“帮我打开家里的扫地机器人”，车外模拟家居场景中的机器人就开始工作了；在车内对着导航系统说一声“打开空调”，车里的空调就可以立即被打开。

该工作人员解释，这就是应用

车联网技术实现的与智能家居与智能设备之间的互动，这种技术依赖5G网络可以做到没有延迟，而且无论车和住宅距离多远，只要有网络就可以实现实时操控。在未来，这种操作可以更为便捷，可以根据提前预设的程序，在把车驶入住宅周边的指定范围时，打开空调等家居操作程序就可以自动启动，连发布指令的步骤都可以省去。

## 最低可享6折购车优惠

在车展上买车可以享受多大的优惠力度？这是市民们最关心的问题之一。据介绍，本届车展期间所有参展品牌均将推出幅度不一的购车钜惠，最低可享6折购车优惠。此外，车展期间还有购车抽奖活动，奖品十分丰厚。

除了实打实的购车优惠，沈阳国际车展还以车展为纽带，举办了各具特色的娱乐活动。

值得一提的是，本届车展还提供了多种人性化的展会服务，为观众提供便利。比如，在现场特设多处饮水点、咨询服务处、物品寄存处和医疗处等。在交通服务方面，还开设了“免费直通车”，无缝接驳市内到苏家屯区的沈阳国际展览中心，让观众观展出行省时省心。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 张阿春

**恒大·天鹅湾**  
—长白岛 河心奢装大宅—

# 金秋礼惠 美好筑家

## 湾境墅院 臻席递减

建筑面积约 223 - 369 m<sup>2</sup> 湾境墅院

诚邀兼职销售员 工作之余 挑战赚10万  
成交即获1%佣金 客户购房额外98折

(例：小明推荐成交1套总价1000万房屋 即可实得税后10万佣金) 优惠活动有效期至2019年10月31日

关注恒房通微信公众号

